
Proč začínáme u pejsků? 

 

Když byly v srpnu vyplaveny vesnice kolem Liberce, zorganizovala jsem sbírku na pomoc 

lidem postiženým touto povodní. Od sousedů jsem vybrala dva plné transportéry, v prvním 

jsme vezli okamžitou pomoc ve formě oblečení, hygieny, jídla atd. Ve druhém jsme lidem 

přivezli hlavně elektrospotřebiče a nábytek.  

Od mé kamarádky, která má na starost rekonstrukci hotelu v západních Čechách, jsem pak 

ještě získala pro postižené povodní velký náklaďák plný nábytku, nádobí, ložního a stolního 

prádla.  

A jelikož prádla je na hotelu stále velké množství a je nutné se ho co nejdříve zbavit, napadlo 

mě, že nejen pro lidi je tato pomoc dobrá. Zkontaktovala jsem se tedy s nejbližším psím 

útulkem a tam byli opravdu nadšení. 

Sice jsem procestovala kus republiky, ale hromada nového i použitého prádla (utěrek, ubrusů, 

ručníků, povlečení atd.) bude určitě účelně využita. Také jsem v hotelu vyfasovala už 

nepoužívané velké pekáče a hrnce, které budou používány jak na krmení, tak na vaření 

většího množství potravy pro pejsky. 

Jakékoliv prádlo využívají jak pod pejsky do kotců, tak na vysoušení po koupání, na vytírání 

očí, uší a prý, jestli si umíme představit, kolik je toho potřeba, když se narodí štěňátka!... 

 

Ajša byla prvním pejskem, kterého jsem v útulku viděla. Každé oko jiné… O to je 

zajímavější, ne? 

Když jsem s plně naloženým autem do útulku v Maršovicích přijela a viděla ty chlupáče, 

prostě nešlo se nezeptat, co ještě by potřebovali. Seznam je uvedený níže a Vy sami posuďte a 

rozhodněte, co můžete těmto pejskům věnovat. 

 Odčervení pro dospělé pejsky 

 Odčervení pro štěňata – pasta Banminth 

 Vitamínová pasta Calo-pet (lékárny, veterináři) 

 Šampony pro pejsky 

 Odblešovací obojky (Zverimexy) 

 Jídlo – granule jen pro štěňátka, psí konzervy, dětské piškoty, ouška 



 Vše z prádla, které už nepoužíváte nebo chcete vyřadit – ručníky, povlečení, staré 

deky, podsedáky ze zahradního nábytku atd. 

 Misky, vodítka, obojky – i použité 

Proč granule jen pro štěňátka? Velkou pomocí pro útulek jsou lidé, kteří přijdou a vezmou 

pejska/ky na procházku. A prý se celkem naučili, že nikdy nepřijdou s prázdnou, takže 

granulemi pro dospělé pejsky je útulek zásobován. 

Dále uvádím webové stránky na tento útulek, pokud byste se náhodou rozhodli, že chcete 

poslat i peníze, najdete tam číslo účtu, ale můžete si pejsky jen prohlédnout nebo si přečíst 

jejich osudy. 

www.utulek-marsovice.estranky.cz 

 

 

Větší část hromady, kterou jsem do útulku převezla 

 

Trochu nutných organizačních záležitostí: 

 Nevím, kam všude se naše žádost o pomoc donese. Takže jsou zatím stanovena 3 

místa, kam můžete pomoc donést osobně: 

 Monika Písková, Pětihosty 65 

 Alice Benešová, Na Trubech 1107, Česká Třebová nebo obchod FONTÁNA, 

p. Jana Horynová, Tyršovo náměstí 1079, Česká Třebová 

 Internetová kavárna, E. Beneše 1417, Hradec Králové 

 Pokud by Vás bylo více z úplně jiného kouta republiky, zkuste se domluvit na jednom 

místě a následně bychom se dohodli na přepravě. 

 Možno poslat poštou na moji adresu: Monika Písková, Pětihosty 65, 251 67 Pyšely 

 … nebo prostě napište či zavolejte a nějak to domluvíme 

http://www.utulek-marsovice.estranky.cz/


Kontakty: 

info@pomahejmesi.cz 

Monika Písková  777 611 450 

Alice Benešová  775 353 058 

 

Ještě jednou prosíme o jakékoli připomínky a návrhy k webovým stránkám Pomáhejme si, 

dále o návrhy, komu můžeme příště společně pomoci a také o jakousi „registraci“ – zaslání 

Vaší emailové adresy, abychom Vás mohly upozornit na další projekt. 

Všem zúčastněným moc děkujeme 

Monika Písková a Alice Benešová 
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